
CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA MATA - MG 
CNPJ: 02.934.158/0001-64 

“Ata da Nona Reunido Ordinaria da Primeira Sessdo Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura”. Aos vinte e um dias do més de maio dois mil e vinte e cinco, as 

dezenove horas, na Sala das Sessdes da Camara Municipal desta cidade situada a 

Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro realizou-se a Nona Reunido Ordinaria. | 

— Expediente: a) Verificagdo do quérum regimental para a abertura dos trabalhos 

tendo sido constatada a presenca dos vereadores Alexandre Luiz Gongalves, João 

Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta Franco Barreiro, 

Paula Gisele de Oliveira Franco, Thaina Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres 

dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida de Brito; A Vereadora Roberta Fernanda 

justificou sua auséncia, tendo sido aprovada por unanimidade. A Presidente 

convidou os presentes para realizar uma oração pelo inicio dos trabalhos e declarou 

aberta a reunião; b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula iniciou a leitura da 

ata da reunido anterior, que foi concluida pela Presidente Vereadora Ivania, que 

após correção de erro material, foi aprovada por unanimidade dos vereadores; c) A 

Presidente Vereadora Ivania, procedeu a leitura das indicagdes de n. 60, 61, 62 e 

63/2025; d) A palavra foi concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 1) A 

Vereadora Noemy Roberta comentou sobre suas indicagdes; parabenizou a 

Secretaria de educagdo pela festa da familia e externou seus sentimentos as 

familias s&o-joanenses que perderam seus entes queridos nestes Ultimos dias; 2) O 

Vereador Alexandre agradeceu ao Executivo pelo atendimento a suas indicações e 

também o parabenizou pela concluséo da obra do ribeirdo na Barba do Bode e pela 

festa da familia; 3) A Vereadora Thaina parabenizou a todos os envolvidos na 

realizagdo da festa da familia e a todos os organizadores da festa da Cachoeirinha; 

4) O Vereador José Carlos parabenizou e agradeceu a todos os envolvidos na 

realizagéo da festa da familia; parabenizou o Executivo pelos servigos que tem sido 

yando 
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realizados pela patrol, com fundamento na Lei . 520/2013; informou ao Vereador 

João Victor que já havia procurado o Executivo para realização de uma reforma na 

Igreja da Ponte do Dourado, que inclusive é uma Igreja tombada e possivelmente a 

mais velha da região, que o Padre já autorizou a reforma, mas que estão com 

dificuldade de encontrar mão-de-obra, mas que em breve ela será restaurada; 5) A 

Vereadora Paula externou seus sentimentos a todas as famílias são-joanenses que 

perderam seus entes queridos nesses últimos dias; agradeceu a Secretaria de 

Obras pelo serviço que está sendo realizado na Rua João Vicente de Carvalho; 

parabenizou a Secretaria de Educação e a todos os envolvidos pelo dia da família, a 

Secretaria de Assistência Social pela viagem com a 3º Idade e pela participação no 

evento em Poços de Caldas dos Gestores Mineiros da Assistência Social do Bolsa 

Família; Comunicou que no dia 25/05 acontecerá o 4º Encontro de carros 

rebaixados; no dia 28/05, às 18h, no CRAS, acontecerá o 4º Encontro dos pais 

atípicos e no dia 29/05, às 19h, na quadra da Escola Rosa Alvim, acontecerá o dia 

da Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora; 6) O Vereador João Victor externou 

seus sentimentos a todas as famílias são-joanenses que perderam seus entes 

queridos nesses últimos dias; pediu que fosse feita uma manutenção na Serra do 

Lau; comentou sobre sua indicação; parabenizou a todos os organizadores da festa 

da Cachoeirinha e que é a favor do auxílio prestado pelo Executivo, por meio dos 

serviços das máquinas, aos produtores rurais; 7) A Vereadora Vanessa externou 

seus sentimentos a todas as famílias são-joanenses que perderam seus entes 

queridos nesses últimos dias; agradeceu ao Executivo pelo atendimento a suas 

indicações e parabenizou a todos os envolvidos na realização do dia da família; 8) A 

Presidente Vereadora Ivania informou a Vereadora Noemy Roberta que já estao 

sendo tomadas as medidas cabiveis para colocagéo de placas de sinalizagdo no 

ok 
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Município; que é inviável a colocação de uma lombada no meio do morro do 

Poliesportivo porque os moradores não aceitam, em razão do risco de rachaduras 

nas casas, ao qual a Vereadora Roberta explicou que não precisa ser exatamente 

no meio do morro do Poliesportivo; em sequência os vereadores deliberaram onde 

seria o melhor local para colocação da referida lombada, tendo a Vereadora Noemy 

Roberta concluído que o melhor seria que um engenheiro analisasse a questão e 

indicasse o melhor local; aproveitou para questionar a Presidente Ivania se tem 

alguma informação a respeito de sua indicação de instalação de proteção na 

arquibancada do Poliesportivo, tendo a Presidente respondido que não; 9) A 

Vereadora Paula pediu a palavra e informou ao Vereador João Victor que já havia 

entrado em contado com o Secretário de Obras a respeito do serviço de manutenção 

da serra do Lau, tendo ele respondido que no momento a máquina está realizando 

serviços no bairro São Pedro e assim que terminarem irão fazer a manutenção na 

Serra do Lau, que os serviços de manutenção das estradas rurais serão feitas por 

“eito”; 10) O Vereador Alexandre, após concessão da palavra, complementou a 

informação trazida pela Vereadora Paula. Il — Ordem do dia: 1) Encaminhamento 

das seguintes proposições: a) Projeto de Lei n. 13, de 05 de maio de 2025, que 

“Autoriza aumento de subvengdo a entidade que menciona e autoriza 

suplementagéo de dotagdo orgamentaria, e da outras providéncias”, à Comisséo de 

Constituigdo, Legislação, Justica e Redação e a Comissdo de Orgamento, Finangas 

Publicas e Tributagdo; b) Moção de Pesar n. 01, de 21 de maio de 2025, que 

“manifesta os pesares dos Vereadores membros da Camara Municipal de São Jodo 

da Mata aos familiares do Sr. Anténio Fernandes da Fonseca por ocasido de seu 

falecimento”, à Comissdo de Constituigdo, Legislagdo, Justica e Redação; 2) 

Discussão e Votação em Turno Unico: a) Mogao de Pesar n. 01, de 21 de maio de 

o 
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2025, que “manifesta os pesares dos Vereadores membros da Camara Municipal de 

São Jodo da Mata aos familiares do Sr. Antdnio Fernandes da Fonseca por ocasião 

de seu falecimento”, que foi aprovada por unanimidade. Ill — Tribuna Livre: O 

extensionista da EMATER, Sr. Diego de Paula Pereira fez uso da Tribuna Livre para 

prestar contas dos trabalhos realizados pela EMATER no ano de 2024. 

Consideragdes Finais: A Presidente Vereadora lvania convidou a todos para 

participarem da Audiéncia Publica referente a prestação de contas do 1° 

Quadrimestre de 2025, na proxima quarta-feira, dia 28/05, as 19h, na Camara 

Municipal. Préxima Reunido Ordinaria dia 04/06/25 e, gngerrou a reunião, 
) 
] 

agradecendo a presenga de todos, e para constar, eu, Lara Aparecida da 
) 

Fonseca, Assistente Legislativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes. 

Presidente — lvania Aparecida de Brito eex d 

Secretaria — Paula Gisele de Oliveira Franco, WW 

22 Vereador — Alexandre Luiz Gonçalves 

Vereador — João Victor Bitencourt Ciprianox. 

Vereador - José Carlos do Ca%\ \ A 

Vereadora — Noemy Roberta Franco Barreiro w\( 

T - 

e, 3 Rouana 
o( \ 

Vereadora — Thain4 Viana Ramovx% a lamo) 

Vereadora — Vanessa Rodrigues Torres dos Reis m UA 


